

今年我市中考3月6日起网上报名

初二年级学生首次在省级平台报名

考生报名前须修改初始登录密码

本报讯 记者丁德令报道:3月1日,记者自2024年长治市初中学业水平考试报名工作会议上获悉,今年中考报名工作已全面启动,与往年相比,初二年级首次在“山西招生考试网”上报名。具体报名时间为初三年级3月6日8:00至3月11日18:00,初二年级3月15日8:00至3月20日18:00。现场确认时间为3月底前,各县区根据实际情况自行确定。

考生报名条件为:遵守中华人民共和国宪法和法律;应往届初中毕业生、初二年级学生;身体状况符合相关要求。

有以下情况的人员不得报名:高中阶段教育学校在校生;因触犯刑律已被有关部门采取强制措施或正在服刑的。具有我市初中学籍的进城务工人员随迁子女参加中考享受与当地常住户口子女同等待遇。凡父母在我市有合法稳定职业和住所(含租赁),在父母就业和居住地参加中考的学生须提供父母的证明材料;公安机关出具的居住证;有关单位出具的合法稳定职业证明(就业登记、劳动用工备案证明、营业执照、劳动合同以及就读地认可的其他就业证明等任何一种证明);非应届毕业生须提供我省初中

学校毕业证或义务教育证书,初二年级学生须具备我省初中学籍。

今年我市中考报名采取“网上填报、现场确认”的方式进行,考生须在规定时间内,登录山西省招生考试网(<https://zhongkao.sxkszx.cn:8443/>)完成网上报名,逾期不予受理。初三应届毕业生报名参加语文、数学、外语、理科综合(物理、化学)、文科综合(道德与法治、历史)、体育、信息技术、理化实验操作等科目考试。初二年级报名参加地理、生物、信息技术、生物实验操作等科目考试,考试

成绩全省通用,计入2025年中考总成绩。对于去年未参加过初二年级相关科目全省考试的往届生、休复学考生和外返生,按照相关通知要求,统一参加2024年初二相应科目的考试,成绩计入2024年中考录取总成绩。

需要注意的是,今年我市统一安排报名编排办法,报名号共12位,第1位、第2位为参加考试年份代码,今年为24;第3位、第4位为市代码(我市初三年级代码为54,初二年级代码为84);第5位、第6位为县(区)代码;第7位、第8位为毕业学校或单位代码;

第9至12位为本校(单位)考生序号。

考生报名时须先到报名点领取报名号和初始登录密码,凭报名号和初始登录密码登录山西省中考考生网上服务平台,输入报名信息。考生登录报名页面后,必须更改初始密码才能开始报名。更改后的登录密码是考生进入中考系统的唯一钥匙,登录密码关系到考生报名信息的安全和保密,各报名点要告诫考生必须单独设置密码,确保“一考生一密码”,不得向任何人透露自己设置的密码。严禁报名学校和班级集体设置统一密码。

国家卫健委表彰“优质服务基层行”先进

我市5家基层卫生医疗结构上榜

本报讯 记者狄媚婷报道:2月28日,记者从市卫健委获悉,近日,国家卫健委、国家中医药局决定对在2023年度“优质服务基层行”活动中表现突出、服务优质的机构予以通报表扬。我市上党区荫城镇中心卫生院、襄垣县社区卫生服务中心、黎城县西井镇卫生院、长子县慈林镇卫生院、沁县故县镇中心卫生院5所基层医疗卫生机构榜上有名。

去年以来,全市卫生健康系统深入贯彻落实以基层为

重点新时代卫生健康工作方针,对照新版标准,补短板、强弱项,持续加强服务能力建设,取得了积极成效。基层医疗卫生机构通过与三甲医院合作,充分发挥医联体单位医疗资源共享优势,促进医疗卫生人才、技术、管理、设备等优质资源下沉,使医联体单位之间的联系、合作进一步强化,“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”的分级诊疗模式逐步形成。截至去年年底,全市累计24所乡镇卫生院、

社区卫生服务中心全部通过国家“优质服务基层行”推荐标准评审验收,12个县区均有1所及以上推荐标准水平的乡镇卫生院或社区卫生服务中心,为基层群众就近方便就医提供坚实保障。

最终,经过机构自评、县区级审核、省市级复核、国家专家组现场一致性评价等严格程序,确定全国2300余所社区卫生服务中心和乡镇卫生院达到服务能力推荐标准。我市5所基层医疗机构榜上有名。

中存在的问题进行了发言,我市商务、海关、税务等相关部门负责人也就各自业务与企业进行了积极交流,并就企业提出的问题建议进行了认真答复。

我市商务部门将进一步加大对外贸企业的支持力度,完善服务企业机制。同时,积极与招商等部门通力合作,共同服务保障好外资项目,努力实现利用外资目标,力争今年高质量完成全年外贸外资目标任务。

市消防救援支队开展消防安全“开学第一课”网络直播活动

消防知识“云上”学 安全底线要守牢

本报记者 王晶晶 通讯员 李前锋



老师与学生一同观看直播课程。市消防救援支队提供

2月28日下午,长治市消防救援支队通过新媒体平台组织开展了消防安全“开学第一课”网络直播活动,为广大师生和家长进行了一次别开生面的消防安全“云教学”,直播吸引了5万余名师生家长及网友在线观看。

立足近期全市各级各类学校相继开学的时间节点,长治市消防救援支队积极与市教育局联系,提前策划部署,分析校园消防安全宣传工作中存在的内容空泛、难以入脑入心等问题以及校园人员密集隐患多等特点,着眼于提升校园消防管理水平和师生消防安全素质,精心设计课程形式、认真推敲直播内容,在确保课程知识普及准确性、针对性的同时,突出易于理解与实

践,最终确定2024年新学期消防安全“开学第一课”网络直播活动方案,依托支队全媒体中心演播室搭建直播场地,采用“直播授课+现场互动”的方式,为中小学师生、家长和

网友送上一堂生动有趣的消防安全课。

活动当天,各平台累计超过5万人在线收看,点赞量10余万,掀起了新一轮消防安全知识学习的热潮。

本报讯 记者李茹 通讯员马晶报道:2月27日,国网长治供电公司2024年“优服务 强保障”护航重点项目建设专项行动启动。今年,国网长治供电公司将以全市670个重点项目建设任务为抓手,持续优化电力营商环境,深化供电服务保障能力,为我市经济社会高质量发展提供供电保障。

为此,国网长治供电公司第一时间组建以党政负责人为组长,各专业精兵强将为组员的行动工作小组,出台行动方案,明确“走访问需求、专班促落实、调度解难题、跟踪送服务、规划助发展、运维保安全”六项保障措施,确保项目早日达产达效,为全市项目建设保驾护航。

据了解,从3月份开始,

该公司将开展为期1个月的全市重点项目大走访,全面梳理项目清单,形成重点项目用电需求库,按月实行常态化走访,主动上门问需求,收集客户意见及建议。组建覆盖营销、运检、供电指挥相关专业的市县两级供电服务专班,实施全过程监控,提供报装、验收、送电全流程一条龙服务,做到点对点联系、实打实推进、面对面服务。

与此同时,国网长治供电公司对照重点项目用电需求,结合我市经济发展方向,尽早开展电网规划,尽快完成电网建设任务,不让发展等电。此外,及时梳理已送电项目供电设施运行情况,按时开展电网侧巡视、运维、不停电作业消缺工作,确保重点项目安全可靠供电。



今日天气

晴天

3~4级偏西风

最低气温-8℃ 最高气温7℃



中午前后紫外线强度为3级,弱,外出时可适当防护。

生活指数预报



穿衣指数为6级,以穿厚棉衣、羽绒大衣等为宜。



晨练指数为5级,不适宜晨练。

明日天气

晴天

3~4级偏南风

最低气温-7℃ 最高气温11℃